今日日照·民生

为了得赠品,专门花钱买商品

不少消费者成促销赠品俘虏,而赠品多来路不明

本报12月20日讯(记者

孟君) 随着圣诞节的临近,日照的各大商家也各出"怪招"促销。20日上午,记者走访发现,眼下搭赠已成为超市最频繁的促销手段,很多市民因此成了赠品的"俘虏"。

20日上午,在市区黄海一路一购物超市,48元

一箱的牛奶促销搭赠卡通 存钱罐,而某品牌的五连 包方便面正在搭送微波炉 保鲜盒及玻璃杯。一圈下 来,记者发现,不同商家搭 赠的礼品多达数十种,令 人眼花缭乱。

观察了20分钟,记者 看到,先后有五六位市民 购买了厂商搭赠礼品的方 便面,而未选择无搭赠活动的品牌方便面。其中一位市民吴女士告诉记者,为了收集厂家搭送的玻璃杯,每次她都会为了杯子而购买商品,现在家里已经有了三个一模一样的玻璃杯,这次再送一个,正好凑成两对。

而在冷藏区,记者看到,不少酸奶饮品,肉肠类

产品都有购买就赠送卡通碗、陶瓷杯之类的活动。据一位促销人员介绍,每逢厂商搞这种搭赠活动时,总是格外吸引市民的眼光,尤其

商搞这种搭赠活动时,总是格外吸引市民的眼光,尤其是小朋友和年轻人的眼光。 是小朋友和年轻人的眼光。 每当看到精美的赠品时,这 些人群便会忍不住购买,最 终成了赠品的"俘虏"。

的销量比起平时翻了至少

一番。

然而,大多数商家的赠品,很难看到包装和生产厂家名称,质量及卫生状况是否过关?一些市民提出疑问。另外,像这种促销活动,很可能赠品的价格要低于打折让利的费用。所以,对消费者来说,应当理性消费。

冬草莓上市 48元一斤

本报记者 展萍 见习记者 张照朋 摄影报道



17岁男孩学校门口当"老大"

专敲中小学生零花钱,警方对其进行批评教育

本报12月20日讯(见习记者

徐艳)一名17岁男孩没钱花便到学校门口当"老大"要钱,受害学生报案后,泰安路派出所民警将其在网吧抓获,应当给予行政拘留处罚,因未满18周岁且初次违反治安管理,民警对其不执行行政拘留处罚,主要以教育为主。

12月17日下午,泰安路派出 所接到学生举报,近期在其管辖 区学校附近,一社会青年在学生 放学后向学生索要钱财,该男子 染黄发,头发比较长。接警后,民 警开始重点对学校附近的道路、 网吧、旅馆等进行布控、清查。

17日下午6时许,在清查至王家村一家网吧时,民警发现网吧内一青年体貌特征与嫌疑人相似。民警对其进行询问时,该青年吞吞吐吐,于是民警将其传唤至派出所。

受害人辨认确定该男子就是 近期经常在学校附近向学生索要 钱财的人。经审讯,嫌疑人刘某,绰 号小白,东港区秦楼街道人,17岁。

据嫌疑人交代,他从今年11

月份开始在秦楼一中学校门口向学生要钱。12月17日中午,学生吃过饭开始往学校走,刘某在校门口东一百米处等着,看到一个学生从他跟前经过,他就过去吓唬说:"拿两个钱花花,别跟我说没有,如果我搜出来你可就毁了。"当时,那个学生给了他10元钱,他把10元钱拿走放进衣兜里,就让他走了

刘某又等了十几分钟后,过来 四个学生,他就用同样的方式吓唬 他们,开始他们说没钱,刘某就拿 出刀子吓唬他们,说:"我是这一片的老大,如果你们不给我钱,我就让我小弟收拾你们。"四个学生很害怕,总共给了他35元钱。

在原地等了几分钟后,刘某 用同样的方式抢得一个初一的学 生50元钱。

刘某说,他曾经在秦楼一中上过学,上学时经常逃课、上网。小学生和初中生胆小,跟他们要钱他们也不敢跟老师和家长说。他要的钱大部分都用在网吧上网了,一没钱花了就去学校门口要钱。

节前菜价 不涨反降

本报12月20日讯(见习记者 姜海姣) 近期天气 姜海姣) 近期天气 转冷,日照蔬菜价格却一反常态,不涨反降。记者从市物价局获悉,上周蔬菜价格与前一周相比下降5.5%。

芹菜、青椒、西红柿、卷心菜、芸豆价格均有所下降,价格分别由前一周的每斤1.40元、1.50元、2.00元、1.50元和4.00元、下降为上周的每斤1.30元和3.40元、分别下降7%、3%、16%、20%和15%;其他蔬菜价格基本保持平稳。

目前全市蔬菜供应量 持续稳定,大棚蔬菜上市量 也有所增加。此外,春节前 国家对价格调控政策会进 一步加强,近期蔬菜价格不 会有大的波动。

圣诞临近 鲜花涨价

本报12月20日讯(记者 张帆) 最便宜的玫瑰卖 到了4元一枝!日照市部分 鲜花的价格涨了不少,有的 甚至涨了几倍。

随着圣诞节的临近,各 类鲜花的价格均有不同幅度上涨。20日,在海纳的格 时近几家花店,玫瑰的价格 由以前的2元\枝涨到了 4—6元\枝,20枝一捆的小 康乃馨从原来的15元涨至 19元,百合的价格也涨到了 十几元一枝。

"圣诞节的临近是鲜花涨价的原因之一。"一老板说,"此外,日照大多数花店的鲜花,都是从昆明和广州运过来的。运费涨了,再加上今年肥料价格上涨,鲜花价格自然涨了。"